

司法救助+善意执行

咸安法院让贫困户感受司法温度

本报讯(记者 原子 通讯员 陈桥)

“感谢咸安法院！感谢石法官！”近日，领到4.2万元赔偿款和5万元司法救助金的咸安桂花镇石城村村民夏婆婆，激动得不停道谢。

事情还得从2019年3月29日说起。当日，雷某驾驶无号牌摩托车行驶至石城村路口时，与夏婆婆相撞发生交通事故，造成夏婆婆九级伤残。交警部门认定，此次事故雷某负全部责任。事故发生后，夏婆婆住院治疗了22天，花费治疗费52718.08元，护理期还需一年左右，如果后期要置换左侧全髋关节，又是一笔不小的支出。70岁的夏婆婆是

桂花镇石城村的贫困户，丈夫年事已高没有劳动能力，日子本就清贫，一场事故让她无法劳作，家庭一下子断掉了经济来源，生活的重担压得这个家庭寸步难行。夏婆婆住院期间，雷某主动支付了治疗费57796.4元，便不愿再承担后续赔偿费用。无奈之下，夏婆婆一纸诉状，将雷某诉至咸安区法院。法院一审判决雷某赔偿夏婆婆营养费、护理费、后期治疗费、残疾赔偿金等各项费用共计104767.83元(扣减已赔偿的57796.4元)。判决生效后，雷某未按期履行赔偿义务，夏婆婆遂向法院申请强制执行。

该案进入执行程序后，承办法官石

辉向雷某发出了执行通知书和财产报告令，并通过网络查控系统查询其财产信息，发现雷某并无可供执行财产。石辉到雷某家中了解情况，得知其是纯女户，没有谋生手艺，经济来源仅靠事故车，家中十分贫困，且自身也出了车祸，实在是拿不出钱履行赔偿义务。

一边是因后续的医疗费和日常生活开支而焦头烂额的贫困户夏婆婆，另一边是生活拮据无力履行执行义务的雷某，在慎重考虑本案情况后，经研究，咸安法院随即启动了司法救助程序，详细了解并核实夏婆婆基本情况后，为其争取到5万元救助金，暂时帮

其渡过难关，避免其因案返贫。

在落实司法救助金的同时，石辉多次走访石城村委会，联合该村干部一起对雷某及其女儿做释法说理工作，讲明拒不执行的后果，并多次组织双方进行调解，提出“三点”方案，即“原告让一点，法院帮一点，被告赔一点”，该方案得到认可，双方达成执行和解协议。鉴于雷某无履行能力，石辉做其女儿思想工作后，其女儿愿意帮助支付赔偿款4.2万元。最终，该案得以圆满执结。

【为群众办实事】

听到呼救声,想也不想便跳下水

五旬保安勇救三岁落水幼童

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 付绍仁)“如果不是你见义勇为下水救人，我们家小子轩就危险了，你是我们全家的恩人……”近日，通城县关刀镇五流村村民何望来到通城县通顺保安公司，拉着该公司保安员何苏亮的手连连致谢。一时间，保安员何苏亮勇救三岁落水幼童的事迹在当地传为美谈。

4月9日下午，今年54岁的何苏亮下班后途经五流村时，无意中发现在一处新砌的池塘里，有一名落水幼童正在呼叫挣扎，且周围一个人影都看

不到。何苏亮自身只是略识水性，但是情况紧急顾不上想太多，翻过围墙脱掉鞋子就跳进水里。下水后他一手托起落水幼童，另一只手奋力划水，同时大声呼喊求助。所幸邻居一家正在吃饭，听到呼救声后马上赶来查看情况，并协力将落水儿童救起。而此时，何苏亮自己也已精疲力尽，需要他人帮助才上得了岸。

落水的小子轩得救后，何苏亮并没有马上离去，而是陪在现场一直等到何望得知消息赶回家才离开。据何望说，当天她把小子轩独自留在家中院子里

玩耍，自己去了一趟菜园，没想到就这一会的工夫，小子轩就掉到了水里，如果不是何苏亮及时相救，后果不堪设想。何苏亮则表示，这是一名共产党员应该做的，并婉拒了何望的谢礼。

事后，何望和家人商量后，制作了“人民的好保安”锦旗和一封公开感谢信，送到通城县通顺保安公司以表达感激之情。该公司经研究决定，对何苏亮见义勇为的先进事迹在本公司予以通报表彰，号召全体保安员以何苏亮为榜样，学习他舍己救人的高尚品德，忠实践行“您的安全我守护”的诺言。

崇尚人人体育
共创美好生活



4月22日，2021年咸宁市“联合水务杯”篮球邀请赛决赛在金叶体育馆开赛，咸安区政府办代表队和咸宁联合水务公司代表队一决高下。最终咸安区政府办代表队获得冠军。据悉，此次比赛于4月15日开赛，共有来自市区机关单位12支代表队参赛。
(记者 毛亚轩)

市自然资源和规划局

召开党史学习教育专题宣讲会

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 廖娜)4月23日，市自然资源和规划局召开党史学习教育专题宣讲暨党组理论学习中心组(扩大)学习会，特邀党史学习教育市委宣讲团成员、市社科联党组书记郑福汉作专题报告。

郑福汉以《读好百年党史教科书 握好砥砺奋进指南针》为题，从“为何党史是最好的教科书”“如何读好百年党史教科书”“如何用好百年党史教科书”等三个方面入手，阐释了开展党史学习教育的丰富内涵和重要意义。报告全面系统、精准深刻，旁征博引、深入浅出，为全市自然资源系统党员干部学习领会党的百年历史和汲取奋进力量提供了“金钥匙”。

宣讲会明确，全市自然资源和规划系统干部职工要进一步感悟思想伟力，不断增强用党的创新理论武装全党的政治自觉；进一步树立大历史观，胸怀“两个大局”；进一步践行党的初心使命，牢记为人民服务宗旨；进一

步总结经验教训，不断提升创新能力和服务水平；进一步发扬革命精神，始终保持艰苦奋斗作风；进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实做到“两个维护”。

市自然资源和规划局表示，市自然资源和规划局表示，要在自学的基础上，采取党组中心组引领学、各党支部集中学、开展活动促进学等形式，不断提高学习实效；要把党史学习教育与自然资源和规划事业高质量发展联系起来把握，立足本职岗位，结合工作实际，把党史学习教育成果转化工作实效，为咸宁加快建设特色产业增长极、转型发展示范区、自然生态公园城市，推动实施“武咸同城、市区引领、两带驱动、全域推进”区域发展布局作出自然资源和规划部门应有的贡献。

当天，市自然资源和规划局机关全体干部职工和局属各单位副科级以上干部参加学习。此次党史学习教育活动设置了1个市局主会场，6个县市区分会场视频同步进行。

湖北省烟草公司咸宁市公司物流中心

获评消防工作先进单位称号

4月20日，在咸宁高新区消防安全部重点工作部署会上，湖北省烟草公司咸宁市公司物流中心获评2020年度消防工作先进单位称号。

2020年，物流中心贯彻落实“预防为主，防消结合”的工作方针，以物流“10S现场管理”建设和五星级微型消防站达标创建为重点，积极开展消防安全教育培训，组织开展火灾扑救与疏散逃生

生演练，持续做好消防设备设施维修保养，定期进行建筑消防设施年度检测，认真抓好火灾隐患排查整改，消防安全管理水平和能力持续提升。

下一步，物流中心将全面落实企业消防安全主体责任，持续加强消防安全“四个能力”建设，全面做好火灾防控，为党即将到来的百年华诞创造良好的消防安全环境。
(通讯员 柯善信)

通山县烟草专卖局

组织开展红色教育活动

谷雨时节，花红柳绿。近日，通山县烟草专卖局结合本地红色教育资源，组织全体干部职工到大畈镇开展红色教育活动，学习红色文化，感受祖国大好河山。

在第一届苏维埃政府旧址，全体党员重走红色足迹，聆听革命烈士英雄事迹，了解了当地革命历史，集中学习《革命精神是党和国家的宝贵财富》

《在学习百年党史中砥砺赤诚忠心故事》等内容。全体人员就近在富水湖畔开展了户外拓展活动，领略秀美的山水风光，放松身心。

党员纷纷表示，要加倍珍惜来之不易的幸福生活，增强党性意识和责任意识，努力在平凡的岗位上发挥共产党员先锋模范作用。

(通讯员 阮志勇)

咸安区烟草专卖局

国家安全 你我同行

在第六个“全民国家安全教育日”来临之际，近日，咸安区烟草专卖局(营销部)多形式、多途径推进全民国家安全教育日宣传教育工作，牢固树立“维护国家安全 人人有责 人人可为”意识，绷紧国家安全这根弦。

专题学习提意识。结合中心组学习、主题党日活动、党史学习教育等开展国家安全法律法规普法宣传教育，进一步强化党员干部维护国家安全的责任感和使命感，提升国家安全意识，拧紧头脑中的“安全阀”。

线上线下造氛围。借助OA飘窗、电子屏、智慧屏、横幅展示宣传标语、宣传挂图，

通过企业微信推送国家安全教育日相关知识，营造浓厚活动氛围，让国家安全意识入心、入脑、入行，促使干部职工自觉维护国家安全。

全员参与强职责。号召干部职工收听收看专题宣传片《护航之道—总体国家安全观纵横》，全面了解总体国家安全观，加强对国家安全隐患工作的理解、配合和支持，树立正确的国家安全观。组织全员参与保密知识竞赛，切实增强干部职工的安全保密意识，从思想上、行动上筑牢安全保密防线，维护国家的安全和利益。
(通讯员 徐梦双)

提供优质之水

服诚信之务

全省统一供水服务热线

96510

咸宁联合水务保留服务热线

8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年4月25日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.24
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.60
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.88